

# 山口大學五月生活報告書

四年乙班 王義翔

這個五月初就有大家比較熟悉的黃金周，啊我就利用這個時間回來台灣玩最後一下。

這個五月，除了快到期中考之外，最近也有合氣同好會的演武大會，就是武術的表演，大概就是一場校園演唱會那麼屌的事情，只是觀眾不只有學生，還有眾多高段者和師範，我也是要上台表演的其中一個人，各種殊榮阿！！不過還蠻緊張的。

開學季過一段時間了，社團當然也來了很多菜逼巴，也要開始作為前輩來指導學弟妹，然後才發現，教別人比跟別人學更難，超難，尤其是要說日文，我連說中文的時候都不太會教，後來變成，學弟妹指正我的日文，我指導他們的動作。

弓道的練習，也漸漸上手了，不過光是要站上台射靶，就要很長一段時間來練習，就算上了台，也要不時矯正姿勢，雖然只是把弓張開射出去，看起來很簡單，不過其實，練習也是很辛苦的，因為日本弓，姿勢不正確的話，就算是磅數最輕的弓也會拉不開，所以練習通常是為一個小時到兩個小時之間，練完後，通常手都會軟掉，腳也很容易鐵腿。

工作上也沒甚麼特別的變化，不過待在廚房，大概能感受到乏味、緊張的生活，也清楚地明白，不會是我將來想做的工作，不過學做菜很好玩啦，不要充滿那麼多壓力的話，哈哈。

以上，大概後面一兩個月的生活也不會有太多變化，因為只有我知道我學到甚麼，講不出來的，有機會就自己體驗吧`\_\_>`。

2015 / 05 / 27